

**PROGRAM RURALNOG RAZVOJA 2014. – 2020.**

**Udio sufinanciranja: 90% EU, 10% RH**

**Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj: Europa ulaže u ruralna područja**

**Naziv projekta:**

Oblikovanje dječjeg igrališta s boćalištem

**Kratak opis projekta** : Izgradnja i opremanje dječjeg igrališta s boćalištem ulaganje je koje se provodi u naselju Donje Jesenje, koje se nalazi u Općini Jesenje. Predmetnim ulaganjem izgradilo bi se i opremilo 53 m<sup>2</sup> igrališta za predškolski uzrast, 366,5 m<sup>2</sup> igrališta za školski uzrast te 91 m<sup>2</sup> za boćalište s gledalištem, te rampa sa stepenicama od 35 m<sup>2</sup>.

**Ciljevi i očekivani rezultati projekta:**

Opći cilj projekta je osigurati prostor za igru djece u skladu s njihovim potrebama i mogućnostima. Projektom će se ostvariti i specifični ciljevi, a to su poboljšanje uvjeta života stanovnika Općine Jesenje, osiguravanje sigurnog i primjerenog mjesta za igru djece, omogućavanje prostora za kvalitetno provođenje vremena na otvorenom, atraktivniji izgled javne površine, osigurati mjesto okupljanja djece i mladih, poticati djecu i mlade na aktivniji života, obogaćivanje sadržaja za dječju igru.

Očekivani rezultati su druženje, upoznavanje i razvijanje djece predškolskog i školskog uzrasta te svih ostalih stanovnika Općine Jesenje. Opremljeno igralište s raznovrsnim spravama služiti će djeci za razvijanje motoričkih sposobnosti, povećanju koncentracije, neometanu sigurnu igru zbog same lokacije i ograđenosti igrališta, razvijanje timskog duha i lakše prihvaćanje poraza. Dječje igralište s boćalištem biti će pored društvenog doma i igrališta za mali nogomet u naselju Donje Jesenje što će biti glavno mjesto za okupljanje mladih i starih stanovnika, a to je neizmjerljivo važno za male ruralne krajeve sa statusom brdsko planinskog područja.

**Ukupna vrijednost projekta: 355.220,18 HRK**

**Iznos potpore: 148.250,00 HRK**

**Vlastita sredstva: 206.970,18 HRK**

**Kontakt osoba za više informacija:**

Ime i prezime : Andrija Ranogajec

Broj telefona : 049/375-503

[jesenje@jesenje.hr](mailto:jesenje@jesenje.hr)

Podmjera 19.2. „Provedba operacija unutar CLLD strategije“  
u okviru Mjere 19 „LEADER – CLLD“